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OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE:

ZEBRANIE OBCIAZEN

1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN WG PN-EN 1991-1, 1991-3, 1991-4
1.1 Obcigzenia state — DACHU
1.1.1 Obcigzenia - WARSTWY DACHU

Ciezar Obeiazen
. » [kN/m®] clgzenie Wsp. Obcigzenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obcigzenia Grubos$¢ [m] charakterystyczne L .
lub Obcigzenia gf [kN/m?]
5 [kN/m?|
[kN/m?]
1 ptyta warstwowa wetna gr 20cm - 0,33 0,33 1,35 0,45
2 Panele fotowoltaiczne - 0,50 0,50 1,35 0,68
RAZEM Gk: 0,83 1,12
1.2 Obcigzenia — zmienne dachéw
1.2.10bcigzenia zmienne dachu $niegiem1 Sk = 1,60
STREFA 4 o = 4,18
. . e Obcigzenie Wsp. Obcigzenie obliczeniowe
Wspotczynnik p Nazwa obcigzenia charakterystyczne L >
[kN/m?] Obcigzenia gf [kN/m?]
u1 0,8 obcigzenie $niegiem S1 1,28 1,50 1,92
1.2.2. Obcigzenia zmienne wiatrem na $ciane —wiatr prostopadle do kalenicy
STREFA 1 2,459092 Ce(z) = 2,26
KATEGORI
A TERENU i 1 194863 ap@ = 0,677
h/d = 0,45
Miejsce e Obciazenie Wsp. Obciazenie obliczeniowe
obc. Cpe.0 Nazwa obcigzenia charakterystyczne| Obcigzenia gf [kN/m2]
A -1,200 wiatr ssanie -0,812 1,50 -1,22
B -0,800 wiatr ssanie -0,542 1,50 -0,81
C -0,500 wiatr ssanie -0,338 1,50 -0,51
D 0,727 wiatr parcie 0,492 1,50 0,74
E -0,353 wiatr ssanie -0,239 1,50 0,36
1.2.3. Obcigzenia zmienne wiatrem na $ciane — wiatr réwnolegle do kalenicy
STREFA 1 Ce(z) = 2,26
KATEGORI _
A TERENU i ape) = 0.677
1.6.1 Obcigzenia wiatrem h/d = 0,25
Miejsce c Nazwa obciazenia Obcigzenie Wsp. Obcigzenie obliczeniowe
obc. pe.10 & charakterystyczne| Obcigzenia gf [kN/m?]
A -1,200 wiatr ssanie -0,812 1,50 -1,22
B -0,800 wiatr ssanie -0,542 1,50 -0,81
C -0,500 wiatr ssanie -0,338 1,50 -0,51
D 0,700 wiatr parcie 0,474 1,50 0,71
E -0,301 wiatr ssanie -0,203 1,50 -0,31
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1.2.4. Obcigzenia zmienne wiatrem — dach dwupotaciowy

STREFA 1 Ce(z) = 2,26
1.3.1 Obcigzenia wiatrem dachu we o = 4,18
Miejsce Con 10 Nazwa obcigzenia Obciazenie Wsp. Obciazenie obliczeniowe
obc. pe. charakterystyczne| Obcigzenia gf [kN/m2]
H q=0° -0,62 wiatr ssanie -0,42 1,50 -0,63
0,00 wiatr parcie 0,00 1,50 0,00
Jq=0° -0,60 wiatr ssanie -0,41 1,50 -0,61
0,20 wiatr parcie 0,14 1,50 0,20
H -0,70 wiatr ssanie -0,47 1,50 -0,71
q=90°
1.2.5 Obcigzenia — uzytkowe dachu
Obcigzenie
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne [ Wsp. Obciazenia Yf| Obciazenie obliczeniow e [kN/m?]
[kN/m?]
1 obcigzenia uzytkowe 0,20 1,50 0,30
RAZEM Gzm: 0,20 0,30
1.3 Obcigzenia — state stropéw 2,3
1.3.1 Obcigzenia — STROP NAD PARTEREM
Ciezar L
L Grubos¢ | (kim? | Opciazenie Wsp. Obciazenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne L
[m] lub (kN/m?] Obcigzenia gf [KN/m?]
[kN/m?]
1 warstwa wykonczeniowa - 0,40 0,40 1,35 0,54
2 szlichta betonowa 0,06 24,00 1,44 1,35 1,94
3 styropian 0,1 0,45 0,05 1,35 0,06
4 folia - 0,01 0,01 1,35 0,01
6 tynk 0,02 19,00 0,29 1,35 0,38
RAZEM Gk: 2,18 2,94
1.3.2 Obcigzenia — STROPODACH
Ciezar L
T Grubos¢ [kN/m®] Obciazenie Wsp. Obcigzenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne L
[m] lub [KN/m?] Obcigzenia gf [kN/m?]
[KN/m?]
1 ba na podtozu betonowym podwoj - 0,15 0,15 1,35 0,20
2 szlichta betonowa 0,1 24,00 2,40 1,35 3,24
3 folia - 0,01 0,01 1,35 0,01
4 styropian 0,3 0,45 0,14 1,35 0,18
5 folia - 0,01 0,01 1,35 0,01
6 tynk 0,02 19,00 0,38 1,35 0,51
RAZEM Gk: 3,09 4,16
1.4 Obcigzenia — zmienne stropéw
Obcigzenie
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne [ Wsp. Obcigzenia yf| Obcigzenie obliczeniow e [kN/m?]
[kN/m?]
1 obcigzenie uzytkowe — powierzchnie biurowe 3,00 1,50 4,50
2 obcigzenie zastgpcze od $cianek dziatowych 2,00 1,50 3,00
RAZEM Gzm: 5,00 7,50
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1.5 Obcigzenia - sciana zewnetrzna powyzej poziomu terenu

1.5.1 Obcigzenia state

Ciezar L
B Grubos¢ | [kN/md] Obciazenie Wsp. Obciazenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne L. 5
[m] lub Obcigzenia gf [KN/m?]
5 [kN/m?]
[kN/m?]
1 cegta ceramiczna petna 0,04 18,00 0,72 1,35 0,97
2 wetna mineralna 0,2 2,00 0,40 1,35 0,54
3 bloczki silikatowe 0,25 16,00 4,00 1,35 5,40
4 tynk 0,02 19,00 0,38 1,35 0,51
RAZEM Gk: 5,50 7,43
1.6 Obcigzenia - sciana zewnetrzna garazu ponizej poziomu terenu
1.6.1 Obcigzenia state
Ciezar Obciazeni
L Grubosé | [kN/m?] clgzenie Wsp. Obcigzenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne L
[m] lub Obcigzenia gf [kN/m?]
5 [kN/m?]
[kN/m?]
1 folia - 0,01 0,01 1,35 0,01
2 polistyren ekstrudowany 0.15 045 0,07 1,30 0,09
(styrodur)
3 $ciana zelbetowa 0,25 25,00 6,25 1,35 8,44
RAZEM Gk: 6,33 8,54
1.7 Obcigzenia — sciana wewnetrzna nosne
1.7.1 Obcigzenia state
Ciezar Obeiazeni
igzeni
B Grubos¢ | [kN/md)] clazenie Wsp. Obciazenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obciazenia charakterystyczne L. 5
[m] lub Obcigzenia gf [KN/m?]
5 [kN/m?]
[kN/m?]
1 tynk gipsowy 0,01 12,00 0,12 1,35 0,16
2 bloczki silikatowe 0,25 16,00 4,00 1,35 5,40
3 tynk gipsowy 0,01 12,00 0,12 1,35 0,16
RAZEM Gk: 4,24 5,72
1.8 Obcigzenia - sciana zewnetrzna powyzej poziomu terenu
1.8.1 Obcigzenia state
Ciezar Obcigzenie
L Grubosé | [kN/m?] azen! Wsp. Obciazenie obliczeniowe
Lp. Nazwa obcigzenia charakterystyczne L
[m] lub Obcigzenia gf [kN/m?]
5 [kN/m?]
[kN/m?]
1 cegta ceramiczna petna 0,08 18,00 1,44 1,35 1,94
2 wetna mineralna 0,4 2,00 0,80 1,35 1,08
3 bloczki silikatowe 0,25 16,00 4,00 1,35 5,40
4 tynk 0,02 19,00 0,38 1,35 0,51
RAZEM Gk: 6,62 8,94
SCHEMAT WIAZARA DACHOWEGO
HEAT g
I o
100X100X4 100X100%4 100X100x4 100X100X4
SILY WEWNETRZNE WIAZARA

Sily normalne
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ZBROJENIE STROPU NAD PARTEREM

ZBROJENIE TEORETYCZNE DOLNE NA KIERUNKU X
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ZBROJENIE SLUPA ZELBETOWEGO

Stup $1.0
X

Eurckod-PL
C30/37
Przekrd] poprzeczny 300x500
A [mm2] = 150000,00
BS00SP(C)

Zbrojenie 30x50 10225 (A_=4505 mm<)
ASAL [%] = 3,27
Strzemie o8;
sw [mm] = 200
DHugosc wyboczeniowa
By = 1,000%L

B, = 2,000%L
L[m] = 9,700
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X
Eurokod-PL
C30/37
Przekrd) poprzeczny 300x500
A [mm2] = 150000,00
BS00SP(C)
Zbrojenie 30x50 10#25 (A, =4305 mm2)
AAL [%] = 3,27
Strzemie of;
sw [mm] = 200
Dhugose wyboczeniowa
By = 1,000%L
B, = 2,000%L
Lim] = 9,700
My kNm] X
: Eurokod-PL
Przypadek : liniowa,(Aute) Decydujgca
foe = 1,000
M [kN] My [kknm] Mz [kNm]
min/max
-5177,78 0 -0,04
2134,23 1] 0,04
min/max
-1300,00 -621,97 (1]
-1300,00 621,97 0
min/max
-1100,00 0 -224,82
-1100,00 1] 224,83
C30/37
Przekrdj poprzeczny 300x500
A_ [mm?] = 150000,00
B500SP(C)
Zbrojenie 30x50 10225

ASA_ %] = 3,27
Stopien wykorzystania(M-N)
n({MN = const.) = 0,932

WYMIAROWANIE FUNDAMENTOW
STOPA FUNDAMENTOWA F1

0,000

0,750

0100 0,400

00

/ 70,305 kN/m?
1150 : 1450
[ty [=

: 2,300 / ; |
et 7 2,450
; £7,523 kUm?
i 2818
et ; Y2550

h
74,152 kNim?

|

|-3.350

o T

I i 88,428 kNim?

4,350
1508 mm -

96,242 kN/m?
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Eurokod-PL
I ‘\ Stopa prostokatna
C25/30

Grunt: O3

Podpory: 2
Przypadek obeiazenia : liniowa,(Aute) Decydujaca
3 = 1,000
= bx[mm] = 2300,0
by[mm] = 1500,0
DImm] = 1500,0
h[mm] = 400,0
hy, [mm] = 100,0

§ B500SP(C)
- agyy [mm2/m] = 459%
agyy [mm?/m] = 452%

Nosnosé podtoza

Ao = 0,804
Aghb = 0,235
z AeQu rmax = UL
= MupLimax = o
Yecc.max = 0,287
o'[kN/m2] = 39,536
q'[kN/m2] = 31,269
Osiadanie[mm] = 1,220
Y Y Glgbokost oddziatywania[m] = -2,818

1,150 1,150

Iy
Yo
i
Y

— 20 -

LAWA FUNDAMENTOWA L2

Eurokod-PL

C25/30
Grunt: Ot3
PL3
Przypadek obcigzenia : liniowa,(Auto) Decydujaca
e = 1,000
by[mm] = 1100,0
D[mm] = 1500,0
h[mm] = 400,0

0,550

= hy [mm] = 100,0
= BS00SP(C)
EEe [em2/m] = 5
Agyy [em2/m] = 5%
Nognesé podioza
Mgy = 0,842
=1 'nEOU 'max = 0
ﬁ- nUPL rmax T 0
YEEE max = 0
o' [kN/m=] = 136,202
q'[kN/mZ] = 31,269
Osiadanie[fmm] = 7,383
Gtebokos¢ oddziabywania[m] =
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310,910 kN/m?

opracowat:
mgr inz. Konrad Szlegier
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